
1km2当たり
の⼈数(⼈)

度数
(市町)

以上 未満
  0〜100 5
100〜200 3
200〜300 3
300〜400 2
400〜500 1
500〜600 4
600〜700 1

計 19

条件① 4より⼤きく5より⼩さい無理数である
条件② 2乗すると18より⼩さい整数となる

全国公⽴⾼校⼊試
 １番問題 【令和４年春】

（３５）⼭⼝県  学習⽇    ⽉    ⽇（   ）

印刷して、紙の上でやってネ！

１ 番 問 題 ２番問題の⼀部 〜おまけ〜

１

 8－(－5)

1

 直⽅体の形をした⽔そうがあり,⽔そうの底か
ら7cmの⾼さまで⽔が⼊っている。この⽔そう
に,毎分3cmずつ⽔⾯が上がるように⽔を⼊れ
る。⽔を⼊れ始めてからx分後の⽔そうの底から
⽔⾯までの⾼さをycmとしたとき,⽔そうが満⽔
になるまでのxとyの関係について,yをxの式で表
しなさい。ただし,xの変域はかかなくてよい。

２

  ÷(－ )

     

３

 (－4a)2×3b

 
２

 右の表は,⼭⼝県の19市町別
の⼈⼝密度(1km2あたりの⼈
数)を度数分布にまとめたもの
である。
 19市町の中央値が含まれて
いる階級を,次のア〜エから1つ
選び,記号で答えなさい。

ア  100⼈以上200⼈未満
イ  200⼈以上300⼈未満
ウ  300⼈以上400⼈未満
エ  400⼈以上500⼈未満
 

４

 (6x＋y)－(9x＋7y）

 

５

 (a＋3)(a－3)

 

３

 次の条件①と条件②の両⽅を満たす数を答え
なさい。
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